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OBSERVACIONES IMPORTANTES: El alumno debera responder a todas las cuestiones
de una de las opciones A o B. No estd permitido utilizar calculadoras programables ni que
realicen célculo simbdlico, integrales o gréficas.

OPCION A: No es necesario responder a las cuestiones en el mismo orden en que
estan enunciadas. Antes bien, se recomienda al alumno que empiece por aquellas
cuestiones que le resulten mas sencillas.

CUESTION A.1:

1

a) [1,25 puntos] Compruebe que la matriz A = ( 5 _3

>, es regular (o inversi-
ble) y calcule su matriz inversa.
b) [1,25 puntos] Resuelva la ecuacién matricial AXA = B, siendo A |la matriz anterior

5 -2
yB‘<3 —1>'

iOJO!: El producto de matrices NO es conmutativo.

CUESTION A.2:
a) [1,5 puntos] Estudie la posicién relativa de las rectas r y s en funcion del parame-
tro a:
Ly Xty =8 Xy w6
| 4y+z = 10 "7 a—4 S5a-6

b) [1 punto] Para el valor del parametro a = 4 determine, si es posible, el punto de
corte de ambas rectas.

CUESTION A.3: [2,5 puntos] Dada la funcién f(x) = ax+ b+/x, determine los valores de los
pardmetros a y b sabiendo que f(x) cumple las siguientes propiedades:
a) f(x) alcanza su maximo en el punto de abscisa x = 100;
b) La gréfica de f(x) pasa por el punto (49,91).

CUESTION A.4:

a) [2 puntos] Calcule la integral indefinida /arctgx dx, donde arctgx denota la funcién
arco-tangente de x. '

b) [0,5 puntos] De todas las primitivas de la funcién f(x) = arctgx, encuentre la que
pasa por el punto de coordenadas (0, 3).




OPCION B: No es necesario responder a las cuestiones en el mismo orden en que
estan enunciadas. Antes bien, se recomienda al alumno que empiece por aquellas
cuestiones que le resulten mas sencillas.

CUESTION B.1:

a) [1,5 puntos] Discuta el siguiente sistema de ecuaciones en funcién del parametro
a:

ax +2z = 0
ay—z = a
x—y+z =0

b) [1 punto] Si es posible, resuélvalo para el valor de a = 0.
CUESTION B.2: Considere la recta r y el plano 7 dados por las ecuaciones siguientes

x—=2 y+4 z+1
3 -4 0

y mw:7x—y=28

a) [1,5 puntos] Compruebe que la recta r corta al plano m y calcule el angulo que
forman.

b) [1 punto] Determine el plano que contiene a la recta r y es perpendicular al plano
TT.

CUESTION B.3: Calcule los siguientes limites:

2_3 2
a) [1 punto] lim,_. ;. * S
x—5 x-2

xlnx+1—x

b) [1,5 puntos] lim,_.; 1)

CUESTION B.4:

a) [1,5 puntos] Encuentre una primitiva de la funcion f(x) = Inx
X

b) [1 punto] Calcule el area del recinto limitado por la grafica de la funcion f(x) y el

. . 1
eje de abscisas entrex=—-yx=e.
e



